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PROTOKÓŁ Nr XI/24 
XI sesji Rady Gminy Pszczółki, 

która odbyła się w dniu 03 grudnia  2024 r., 
w Kamienicy Kultury w Pszczółkach,  

(na wniosek Wójta) 
 

XI sesja Rady Gminy Pszczółki rozpoczęła się o godzinie 8:00 w Kamienicy Kultury w 
Pszczółkach. Obradom przewodniczyła p. Jolanta Przyłucka - Przewodnicząca Rady Gminy, 
protokołowała: Dagmara Słabek – podinspektor ds. obsługi Rady Gminy.  
 

PORZĄDEK POSIEDZENIA: 
1. Sprawy regulaminowe 

1) otwarcie sesji; 
2) stwierdzenie kworum; 
3) przedstawienie porządku obrad. 
 
 

2. Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał: 
1) w sprawie stawek podatku od nieruchomości  r. - referuje p. Monika Grala 

 Wierzba, 
 

3. Zamknięcie obrad sesji. 
 
 Ad.1 Sprawy regulaminowe: 
 

1) otwarcie sesji 
XI sesja Rady Gminy Pszczółki ze względu na brak energii elektrycznej, decyzją 
Przewodniczącej Rady Gminy została przeprowadzona bez dokonania transmisji i 
nagrania sesji. Głosowanie przeprowadzono się za pomocą podniesienia ręki. 

 

 
Sesję otworzyła Przewodnicząca Rady słowami: „Otwieram XI sesję Rady Gminy 

Pszczółki, zwołaną na wniosek Wójta” i powitała wszystkich przybyłych na posiedzenie. 
 

      2) stwierdzenie kworum 

W wyniku sprawdzenia obecności Przewodnicząca Rady stwierdziła, że na 
posiedzeniu jest 15 radnych, tym samym sesja jest zdolna do podejmowania prawomocnych 
uchwał - lista obecności w załączeniu. 

 

 

      3) przedstawienie porządku obrad 
 

 Pani Jolanta Przyłucka powiedziała, że porządek obrad radni otrzymali  w materiałach 
na sesję. Uwag nie zgłoszono.  
 

 

Ad.2 Rozpatrzenie projektów i podjęcie następujących uchwał: 
 

1) w sprawie stawek podatku od nieruchomości 
Projekt uchwały radni omówili na wspólnym posiedzeniu komisji gospodarczej 2 grudnia 2024 r. W 
wyniku tej komisji zostały naniesione autopoprawki, które na sesji przedstawiła radnym Pani 
Skarbnik w gotowym projekcie uchwały.  
 
Określa się wysokość stawek podatku od nieruchomości: 
   
 1) od budynków mieszkalnych lub ich części od 1 m2 powierzchni użytkowej - 1,12 zł; 

2) od budynków lub ich części związanych z prowadzeniem działalności gospodarczej oraz 
od budynków  mieszkalnych lub ich części zajętych na prowadzenie działalności gospo-
darczej od 1 m2 powierzchni użytkowej - 30,60 zł; 
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3) od budynków lub ich części zajętych na prowadzenie działalności gospodarczej w za-
kresie obrotu kwalifikowanym materiałem siewnym od 1 m2 powierzchni użytkowej - 
15,92 zł; 

4) od budynków lub ich części związanych z udzielaniem świadczeń zdrowotnych w rozu-
mieniu przepisów o działalności leczniczej, zajętych przez podmioty udzielające tych 
świadczeń od 1 m2 powierzchni użytkowej - 6,95 zł; 

5) od budynków pozostałych lub ich części, w tym zajętych na prowadzenie odpłatnej sta-
tutowej działalności pożytku publicznego przez organizacje pożytku publicznego od 1 m2 

powierzchni użytkowej - 10,30 zł; 

6) od wartości budowli określonej na podstawie art. 4 ust. 1 pkt 3 i ust. 3-7 ustawy z dnia 
12 stycznia 1991 r. o podatkach i opłatach lokalnych - 2%;  

7) od budynków lub ich części związanych z prowadzeniem działalności gospodarczej, wy-
korzystywanych na potrzeby zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowa-
dzania ścieków, od 1 m2   powierzchni użytkowej - 3,00 zł; 

8) od wartości budowli określonej na podstawie art. 4 ust. 1 pkt 3 i ust. 3-7 ustawy z dnia 
12 stycznia 1991 r. o podatkach i opłatach lokalnych wykorzystywanych na potrzeby 
zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków - 0,1%; 

9)  od gruntów: 

a) związanych z prowadzeniem działalności gospodarczej, bez względu na sposób zakwa-
lifikowania w ewidencji gruntów i budynków od 1 m2 powierzchni - 1,24 zł; 

b) pod wodami powierzchniowymi stojącymi lub wodami powierzchniowymi płynącymi jezior 
i zbiorników sztucznych od 1 ha powierzchni - 6,84 zł; 

c) pozostałych, w tym zajętych na prowadzenie odpłatnej statutowej działalności pożytku 
publicznego przez organizacje pożytku publicznego od 1 m2 powierzchni - 0,72 zł; 

d) niezabudowanych objętych obszarem rewitalizacji, o którym mowa w ustawie z dnia 9 
października 2015 r. o rewitalizacji (Dz. U. z 2021 r. poz. 485), i położonych na terenach, 
dla których miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego przewiduje przeznaczenie 
pod zabudowę mieszkaniową, usługową albo zabudowę o przeznaczeniu mieszanym 
obejmującym wyłącznie te rodzaje zabudowy, jeżeli od dnia wejścia w życie tego planu w 
odniesieniu do tych gruntów upłynął okres 4 lat, a w tym czasie nie zakończono budowy 
zgodnie z przepisami prawa budowlanego od 1 m2 powierzchni - 4,51 zł; 

e) pod budynkami i budowlami związanymi z prowadzeniem działalności gospodarczej wy-
korzystywanych na potrzeby zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadza-
nia ścieków od  1 m2 powierzchni - 0,50 zł; 

  
 
Pytań nie było, w związku z czym Pani Przewodnicząca zarządziła głosowanie za pomocą 
podniesienia ręki. Obecnych na sesji 15 radnych, Wynik głosowania ZA: 15 radnych, głosów 
przeciw i wstrzymujących się nie było. 
Uchwała została podjęta i nadano jej numer XI/58/24 
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Ad.3 Zamknięcie obrad. 
 

Przewodnicząca Rady  powiedziała, że porządek obrad został wyczerpany, podziękowała 

wszystkim za udział w sesji i zamknęła obrady słowami: ”Zamykam obrady XI sesji Rady 

Gminy Pszczółki”. 
 

Sesja zakończyła się o godz.8:05 
 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

 
Protokołowała: D.Słabek                    PRZEWODNICZĄCA RADY GMINY 
 

            

                                                                                             Jolanta Przyłucka 

 
 
 
 
 
 Niniejszy protokół został zatwierdzony podczas XIV sesji Rady Gminy Pszczółki w 

dniu 30 grudnia 2024 r. 

 


